
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

KEDVEZMÉNYEZETT NEVE: KŐSZÁRHEGY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT 

A PROJEKT CÍME: EGÉSZSZÉGÜGYI ALAPSZOLGÁLTATÁSOK FEJLESZTÉSE KŐSZÁRHEGYEN 

A PROJEKT AZONOSÍTÓSZÁMA: TOP-4.1.1-15-FE1-2016-00018 

A támogatás összege: 13 689 361 Ft 

 

A támogatás mértéke: 100% 

 

A projekt tervezett befejezése: 2018.12.31. 

 

A projekt rövid leírása:  

A projekt célja, hogy az orvosi alapellátási szolgáltatás, mind a védőnői szolgálat korszerű, a kor 

követelményeinek megfelelő környezetben és eszközállománnyal működjön. A projekt felnőtt háziorvosi 

praxishoz tartozó rendelőnek, illetve egy védőnői szolgálathoz tanácsadónak helyt adó épület fejlesztésére 

irányul.  

A fejlesztés eredményeképpen az alábbi helyiségek állnak majd az orvosi rendelő dolgozóinak és a 

betegeknek a rendelkezésére az épület földszinti szintjén, komplexen akadálymentesítve: váró, tanácsadói 

szoba, előtér, akadálymentes WC, öltöző-vetkőző, betegváró, orvosi rendelő, teakonyha, nyitott, fedett tér. A 

földszinten a következő, további helyiségek kerülnek kialakításra: takarító szertár, női WC, férfi WC, férfi WC 

+ mosdó, női WC + mosdó, hulladék, veszélyes hulladék tároló és szennyes tároló. Az emeleten az alábbi 

helyiségek kerülnek kialakításra: lépcsőház, WC előtér, személyzeti férfi WC, személyzeti női WC, 

személyzeti öltöző, adminisztrációs helyiség és személyzeti pihenő. Az épület kialakítását követi a 

falfelületek külső és belső festése, a belső nyílászárók mázolása. Az épület felújításának befejezését a 

környezetfejlesztés követi. Terület-előkészítést követően a parkolók vízelvezető rendszerének kialakítására, 

szegélyépítésre, pályaszerkezet építésre, térkő burkolat elkészítésére fog sor kerülni. A fejlesztési elem 

eredményeképp az OTÉK előírásainak figyelembevételével 9+2 darab parkoló létesül. A mozgáskorlátozott 

parkolók és az épület közötti akadálymentes közlekedés feltételei kialakításra kerülnek. A projektet 

eszközbeszerzés egészíti ki. A védőnő számára 1 darab, a méhnyakrák szűrést segítő eszköz kerül 

beszerzésre. 

A kivitelezés eredményeképp jól használható, funkcionális és megjelenésében is szép, a településképhez 

illeszkedő létesítmény jön létre. 


